

11.28
FRIDAY
以斯拉記
10:1-17

祭司以斯拉站起來，對他們說：「你們不忠實，娶了外族女子，使以色列犯了罪。現在，你們要向上主—你們祖先的上帝認罪，做他喜悅的事，要跟住在我們土地的外族人斷絕關係，離開你們的外族妻子。」民眾大聲回答：「你怎麼說，我們就怎麼做。」不過，他們又說：「會眾這麼多，雨又這麼大，我們不能這樣老站在外面。這不是一兩天能辦完的事，因為有很多人都捲入這罪中。讓我們的官長留在耶路撒冷為會眾處理這件事。叫那些娶了外族妻子的人在指定的時間跟他城裡的領袖和審判官一起來。這樣，上帝對這事的怒氣就會消除。」（拉10:10-14）

回到正確道路

以斯拉認罪禱告時，以色列子民聚集承認與外族通婚的罪，並立約與外族妻子分離。首領們組成委員會，逐一調查案件，歷時三個月，確認並處理違反誠命的婚姻，恢復信仰純潔。

以斯拉反對異族通婚，是因為他們的祖先曾因為這樣而離開信仰，導致被趕出應許之地，到以斯拉的年代才剛剛歸回。我們可以釐清信仰的原則並不是「不能與他族通婚」，而是「不能背叛上主」。

今天也有許多事物可能動搖我們的信仰。作息混亂，導致主日爬不起來敬拜；在人際衝突中處理不慎，就遠離團契；覺得牧師講道戳中痛處，乾脆不想再聽……面對各樣的誘惑與挑戰，我們需要先察覺它們對自己的影響，並求上主幫助我們以正確的態度面對、悔改，停止錯誤的生活，回到忠於上主的正確之道。

高雄更生團契推天使樹事工 以愛翻轉生命



更生團契推動「天使樹」事工關懷受刑人未成年子女，至今邁入第29年。8月23日上午，更生團契高雄區會於高雄中會右昌教會舉辦的事工說明會。（新聞全文請至TCNN瀏覽）

保守我心的上主，求祢使我在各樣試探與挑戰中仍忠於祢，持守信仰的純潔，走在祢立約的道路上不偏離。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。